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学校給食に関するアンケートについて 

１ 小学校 

(１) 概要 

 【期 間】令和６年１月 16日～２月２日                 

 【対 象】市立小学校全ての児童（学校給食を喫食している児童） 

 【方 法】クロムブックのアンケート機能（１年生～６年生）及び回答用紙による個別回答（１年生

～３年生） 

 【設 問】「学校給食に関するアンケート（小学校児童用） 設問」のとおり 

(２) 結果 

 【回答数】7,145 件（全児童 8,601 人の 83.1％） 

 【結 果】（選択式） 

設問 回答 

学校給食は好きですか 好き まあまあ好き あまり好きではない 好きではない 

66.9％ 27.9％ 3.9％ 1.3％ 

学校給食はおいしいです

か 

おいしい まあまあおいしい あまりおいしくない おいしくない 

70.2％ 26.1％ 2.7％ 0.9％ 

食べる時、温かい料理は

温かいですか 

温かい まあまあ温かい あまり温かくない 温かくない 

49.1％ 39.9％ 8.2％ 2.6％ 

 【結 果】（回答式） 

設問 回答 

学校給食で好きな料理を教えてく

ださい 

カレー、唐揚げ、ラーメン、豚キムチご飯、ジャージャー麺、あ

げパン、ABC スープ、うどん、サーターアンダギー、餃子、パン、

フルーツポンチ、ゼリー、鮭、白米 など 

学校給食に希望することを教えて

ください 

麺類をもっと出してほしい。ゼリー・アイスが食べたい。これか

らもおいしい給食をお願いします。もっと温かくしてほしい。

人気メニューを増やしてほしい。味を濃くしてほしい。牛乳以

外の飲み物が欲しい など 

 

２ 中学校 

(１) 概要 

 【期 間】令和６年１月 16日～23 日                 

 【対 象】市立中学校全ての生徒（学校給食を喫食している生徒） 

 【方 法】クロムブックのアンケート機能による個別回答 

 【設 問】「学校給食に関するアンケート（中学校生徒用） 設問」のとおり 

(２) 結果 

 【回答数】2,662 件（全生徒 3,791 人の 70.2％） 
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 【結 果】（選択式） 

設問 回答 

学校給食は好きですか 好き まあまあ好き あまり好きではない 好きではない 

53％ 39.4％ 5.3％ 2.2％ 

学校給食はおいしいで

すか 

おいしい まあまあおいしい あまりおいしくない おいしくない 

54.4％ 40.1％ 3.9％ 1.6％ 

食べる時、温かい料理

は温かいですか 

温かい まあまあ温かい あまり温かくない 温かくない 

62.5％ 33.1％ 3.6％ 0.9％ 

準備する時間は足りて

いますか 

足りている まあまあ足りている あまり足りていない 足りていない 

52.6％ 31.6％ 11.1％ 4.7％ 

食べる時間は足りてい

ますか 

足りている まあまあ足りている あまり足りていない 足りていない 

38.6％ 42.5％ 13％ 5.9％ 

片付ける時間は足りて

いますか 

足りている まあまあ足りている あまり足りていない 足りていない 

63.7％ 32.5％ 2.6％ 1.1％ 

スムースに配膳できて

いますか（給食当番） 

できている まあまあできている あまりできていない できていない 

40.5％ 53.9％ 4.8％ 0.8％ 

スムースに配膳できて

いますか（給食当番以外） 

できている まあまあできている あまりできていない できていない 

50.8％ 46.1％ 2.6％ 0.6％ 

食物アレルギー対応が

ありますか 

ある ない  

7.3％ 92.7％ 

（以下、食物アレルギー対応のある生徒のみ回答） 

安心して食物アレルギ

ー対応がされていると

思いますか 

思う まあまあ思う あまり思わない 思わない 

75.3％ 22.9％ 0.9％ 0.9％ 

アレルギー対応食を食

べたことがありますか 

ある ない  

91.7％ 8.3％ 

アレルギー対応食はお

いしいですか 

おいしい まあまあおいしい あまりおいしくない おいしくない 

61％ 32.9％ 2.4％ 3.7％ 

 【結 果】（回答式） 

設問 回答 

学校給食で好きな料理を

教えてください 

ABC スープ、あげパン、うどん、唐揚げ、カレー、豚キムチご飯、ラーメ

ン、ジャージャー麺、サーターアンダギー、餃子、パン、フルーツポン

チ、海藻サラダ、牛乳、鮭、白米 など 

学校給食に希望すること

を教えてください 

○○をもっと出してほしい（デザート等）。○○が食べたい（デザート等）。

○○を減らしてほしい（きのこ等）。量を増やしてほしい（おかわりを含

め）。これからもおいしい給食をお願いします。ストローがほしい。もっ

と温かくしてほしい。リクエスト給食をしたい。人気メニューを増やし

てほしい。味を濃くしてほしい。牛乳以外の飲み物が欲しい など 
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３ 令和５年度 東調理場保護者向け給食試食会 

（１） 概要 

 【期 間】令和６年１月 18日及び２月６日                 

 【対 象】東調理場給食試食会に参加した保護者 

 【方 法】回答用紙による個別回答 

 【設 問】「令和 5年度 東調理場保護者向け給食試食会アンケート 設問」のとおり 

（２） 結果 

 【回答数】94 件（全参加者 98 人の 95.6％） 

 【結 果】（選択式） 

設問 回答 

本日試食した給食はおい

しかったですか 

とても 

おいしかった 
おいしかった 

あまり 

おいしくなかった 
おいしくなかった 

88.3％ 11.7％ 0％ 0％ 

 【結 果】（回答式） 

設問 回答 

本日試食した給食についてお書き

ください 

センター給食になることに不安があったが、試食して安心した。

優しい味で食べやすかった。ボリューム感もあり野菜を自然に

とれるように工夫されていると思った。最初味が薄いかと思っ

たが食べていくとちょうどよく感じた。一つの料理に多くの食

材が入っておりとても考えられているなと思った。給食センタ

ーの給食はあまり美味しくないイメージがあったがとてもおい

しくて驚いた。 など 

ご意見やご感想をお書きください 安全・安心・手作りの暖かさを感じた。子どもたちがみんな給食

が好きな理由がわかった気がする。説明を聞いて安心して給食

をお任せできる環境だということがわかった。子どもが食物ア

レルギーで対応食を提供してもらっている。食物アレルギー対

応食の作り方・工程を知ることができこれからも安心して学校

給食を食べるよう子どもに伝えたい。中学３年間おいしい給食

が食べれて子どもは幸せだと思う。成長期にとてもありがたい。

またこのような機会を作ってほしい。おいしい給食を提供して

もらえることに感謝している。 など 

 


